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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تسا فاعم هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام تخادرپ زا دادرارق بلاق رد ينامرد تامدخ هئارا

9253:هرامش

1390/07/09:خيرات

:تسويپ
همانشخب

شزرا رب تايلام نوناق )12(هدام )9(دنب03390
هدوزفا

فلا

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسورنيبطاخم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم

گرزب نايدوم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

شزرا ضراوع و تايلام تخادرپ زا دادرارق بلاق رد ينامرد تامدخ هئاراعوضوم
تسا فاعم هدوزفا

نلااعف طسوت ،هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق تاررقم يارجا رد هکنيا هب رظن
قيرط زا يتيامح و يشخبناوت تامدخ ، ينامرد تامدخ هئارا هب هک يداصتقا
يارجا روظنم هب اذل ، ديدرگ حرطم يتلااوئس ، دنراد لاغتشا دادرارق داقعنا
يتايلام روما تارادا و نايدوم يارب دحاو هيور ذاختا نينچمه و نوناق حيحص
: دراد يم ررقم

تارداو و هضرع ، هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام )9( دنب تاررقم قفو
، يناسنا( ينامرد تامدخ هئارا نينچمه و ينامرد يفرصم مزاول وراد عاونا
ضراوع و تايلام لومشم يتيامح و يشخبناوت تامدخ و )يهايگ و يناويح
داقعنا قيرط زا هک ينامرد تامدخ هئارا هک�اجنآ زا؛ دشاب يمن هدوزفا شزرا
هدکشناد نامرد و تشادهب ياه هکبش( نايامرفراک فرط زا تباين هب دادرارق
هب )ينامرد زکارم و اه ناتسراميب ، اه ناتسا يتشادهب تامدخ و يکشزپ ياه
)9( دنب تاررقم لومشم زين ، دنوش يم هئارا هطساو اب و ميقتسم ريغ تروص
.تسا فاعم ضراوع و تايلام تخادرپ زا و دوب دهاوخ نوناق )12( هدام
هب راميب لمح و سناژروا ، يراميب نامرد و صيخشت تامدخ هئارا نينچمه
شزرا ضراوع و تايلام تخادرپ زا زين ، دادرارق بلاق رد سنلاوبمآ هليسو
. دشاب يم فاعم هدوزفا

نيا لومش ، فوصوم نوناق )12( هدام )9( دنب هب هجوت اب هک تسا رکذ هب مزلا
و )يهايگ و يناويح ،يناسنا( ينامرد تامدخ هئارا هب رصحنم تيفاعم
ليبق زا تامدخ رياس هب يرست لباق و هدوب يتيامح و يشخبناوت تامدخ
روما رب تراظن و تيريدم تامدخ هئارا ، نامرد ليمکت و نامرد هميب تامدخ
رگيد و کشزپ زا معا( يناسنا يورين نيمأت ياهدادرارق نينچمه و ينامرد
[1].دوب دهاوخن )نانکراک

يهانپ مساق دمحم

1390/07/09 :دنس خیرات
9253 :دنس هرامش
12/1390/033/لا :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

مساق دمحم( يقوقحو ينف نواعم :هدننک اضما
)يهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يم رارق حرط رد هک يياهنيمز*
دنريگ
شزرا رب تايلام نوناق يارجا
هميب تامدخ اب اب هطبار رد هدوزفا
يا
17 دنب عوضوم همان بيوصت
شزرا رب تايلام نوناق 12 هدام
هدوزفا
هدام14 دنب عوضوم همانبيوصت

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 12
)12( دنب يحلاصا نتم غلابا
شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام
هدوزفا
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
هعسوت نوناق يتايلام ماکحا
هب ديدج يلام ياهداهن و اهرازبا
ياهتسايس ءارجا ليهست روظنم
نوناق مراهچ و لهچ لصا يلک
يساسا
تامدخ و اهلااک نيوانع تسرهف
نوناق )12( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تايلام
دادرتسا يئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام
و ز�اـپ ياه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
و تايلام يتفايرد هفاضا دادرتسا
طسوت هدوزفا شزرا ضراوع
روشک تاکرمگ
کمک تازيهجت و رادار تسرهف
هاگدورف هژيو يدروناوه يربوان
اه
و اهداهن هدوزفا شزرا رب تايلام
ياهدحاو و هسدقم ياه هناتسآ
هتسباو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

9253 :همانشخب

9253 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2883 :همانشخب
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هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

:دربراک هنماد

*:يجراخ -2    *:يلخاد -1

:ييوگخساپ عجرم

هدوزفا شزرا رب تايلام نايدوم تاضارتعا و ينف رتفد

88805106:نفلت

:ارجا خيرات

1387/07/01

:ءارجا تدم

دودحمان

:رظان عجرم

يتايلام يماظتنا يناتسداد

:غلابا هوحن

يکيزيف

.دش لاطبا يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه 1396/05/10 خروم 432 همانداد بجوم هب همانشخب نيا رخآ رطس .[1]
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر 1396/07/03 خروم 200/96/97 هرامش همانشخب بجوم هب روکذم همانداد ريوصت
يمومع تأيه1398/10/10 خروم 2895 هرامش همانداد بجوم هب اًدعب هدشداي همانداد هک نيا هجوت لباق هتکن.دش لاسرا
خروم 2895 هرامش همانداد ريوصت .دش رداص همانشخب نيا يناياپ زارف لاطبا مدع رب يأر و دش ضقن يرادا تلادع ناويد

نواعم 1399/01/27 خروم 210/99/13 هرامش همانشخب بجوم هب ،يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه1398/10/10
.دش لاسرا روشک يتايلام روما نامزاس يتايلام ينف و يقوقح

هتسباو ینوناق داوم

:دشاب يم فاعم تايلام تخادرپ زا دروم بسح اهنآ تادراو نينچمهو ريز تامدخ هئاراو اهلااک هضرع -12 هدام
... يروآرف يزرواشک تلاوصحم -1

نوناق يارجا يگنوگچ يسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تايلام
نآ يور شيپ عناوم و
لومش مدع اي لومش صوصخ رد
رب هدوزفا شزرا رب تايلام
يمومع لقن و لمح ياهدادرارق
يرفاسم
تامدخ و اه لااک نيوانع تسرهف
نوناق ) 12 ( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تايلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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